

Рождение музыки

Музыка играет в жизни человека важную роль. Она формирует его внутренний мир, воспитывает вкус. Музыка – это таинственный вид искусства. Немецкий поэт Гёйне сказал: «Музыка начинается там, где кончаются слова». А древние греки сложили о первом музыканте предание.

Жизнь ежеминутно рождает множество звуков. Над горными склонами разносится беспокойное ржание диких лошадей. В камышовых зарослях созывает поросят и призывно похрюкивает кабан. В лесной чащобе пищат и возятся какие-то птицы. Медвежонок под раскидистым дубом с яростным воем отбивается от безжалостного пчелиного роя и заглушает нестройный хор птичьих голосов.

Первобытный человек - часть своевольной природы. Он борется за жизнь, добывает пищу. Его полудикий крик почти не выделяется из всеобщей разноголосицы.

Но однажды на лесную поляну пришёл светловолосый юноша. Вместо деревянного лука и разящих стрел в его руках был странный, никому не известный предмет, потому что бесстрашный красавец никого не боялся. Он расположился на каменной глыбе, ударил пальцами по серебряным нитям необыкновенного инструмента, и полились волшебные звуки. Шум ветра, шёпот трав, пенье птиц и плач младенца – всё вбирала в себя чудесная мелодия. Она заставляла радоваться и грустить, напоминала что-то неуловимое и давно забытое. Юного музыканта звали Орфей.

(185 слов)